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COMUNICAT DE PRESĂ 
 
 

COPIII VOR MERGE LA ŞCOALĂ INDIFERENT DE VÂRSTĂ 
 
 
Organizaţia Salvaţi Copiii anunţă începerea proiectului de reintegrare socială şi şcolară a 
copiilor exploataţi prin muncă derulat în parteneriat cu Şcoala nr. 71 „Iovan Ducici”. Lansarea 
proiectului va avea loc joi, 15 noiembrie a.c., ora 11:00 la Centrul Educaţional  situat în  
Calea Moşilor nr. 148, sector 2 (în incinta şcolii). 
Evenimentul se va bucura de prezenţa unui invitat special, Andreea Raicu, implicată atât ca 
voluntar în derularea activităţilor educative, cât şi în activitatea de strângere de fonduri. Andreea 
Raicu le predă copiilor înscrişi în program limba engleză, fiind prezentă alături de aceştia în 
fiecare săptămână. Copiii au început să deprindă deja primele noţiuni de limba engleză. 
Pornind de la necesitatea oferirii de suport copiilor care au depăşit vârsta şcolară maximă de 
integrare în învăţământul de masă, Salvaţi Copiii România a dezvoltat, începând cu anul 2001, 
programe de reintegrare socială şi şcolară a copiilor care trăiesc sau muncesc pe stradă şi care au 
abandonat şcoala sau nu au fost şcolarizaţi.  

Derularea acestor programe este posibilă datorită fondurilor provenite din cadrul Festivalului 
Brazilor de Crăciun, eveniment de strângere de fonduri desfăşurat anual şi susţinut de 
comunitatea diplomatică şi de afaceri, reunită într-un comitet onorific.  
Activităţile derulate în scopul reintegrării şcolare sunt legate în principal de recuperarea materiei 
conform cu programa şcolară pentru clasele I-IV, incluzând şi activităţi de asistenţă socială, 
consiliere psihologică, asistenţă medicală, consiliere juridică în vederea obţinerii drepturilor de 
care beneficiază prin lege.  

Centrul Educaţional dezvoltat în parteneriat cu Şcoala nr. 71 „Iovan Ducici” a fost deschis în 
octombrie 2005, având iniţial ca obiectiv prevenirea abandonului şcolar.  
Salvaţi Copiii România dezvoltă programe similare de reintegrare socială şi şcolară a copiilor în 
oraşele Iaşi, Reşiţa, Timişoara, Târgovişte, Cluj, Craiova, Târgu Mureş, Bistriţa şi Focşani. În 
perioada ianuarie-octombrie 2007, serviciile sociale şi educaţionale s-au adresat unui număr de 
796 copii şi părinţilor lor. Programele educaţionale au fost apreciate şi au câştigat Secţiunea 
Servicii sociale pentru categorii defavorizate în cadrul Galei Societăţii Civile din 2007.  
     
 
Pentru informaţii suplimentare: Anca Stamin, Coordonator Program, tel: 021 316.61.76, 
rosc@salvaticopiii.ro 
Salvaţi Copiii România este o organizaţie neguvernamentală, de utilitate publică (HG 2262/2004), non-profit, 
care promovează de 16 ani drepturile copilului, în acord cu Convenţia Naţiunilor Unite cu privire la Drepturile 
Copilului. Salvaţi Copiii desfăşoară proiecte în beneficiul tuturor copiilor dar acordă o atenţie deosebită celor 
aflaţi în situaţii dificile. 
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